
                                     PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BÁSICAS
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                              Área  Matemática

Acta Nº 16/2020. El 11 de noviembre de 2020 a las 15.30 hs se realiza de forma
virtual la sesión del Consejo Científico del Área de Matemática.
 
Presentes:  Coordinadora: Dra. Ma. Eugenia Ellis;  Coordinador Alterno: Dr. Matías
Carrasco;  Orden  investigadores:  Dr.  Diego  Armentano,  Dr.  Alfonso  Artigue,  Dra.
Paola Bermolen; Orden estudiantil: Lic. Joaquín Lema.

I.- Asuntos entrados con proyecto de resolución:
 

1. Acta de la sesión pasada de fecha 28/10/2020.   

Resolución CCA: Se acepta sin modificaciones.
(5 en 5)

 
II. - Asuntos entrados:

2. Nota de Claudio Qureshi solicitando el ingreso al área como investigador. 

Resolución CCA: Se designa una comisión asesora integrada por Gonzalo Tornaría,
Alexandre Miquel y Álvaro Rittatore para entender en el pedido.

(5 en 5)

3.  Nota  de  León Carvajales  solicitando el  ingreso al  área  como investigador
asociado. 
 
Resolución  CCA:  Se  designa  una  comisión  asesora  integrada  por  José  Vieitez,
Miguel Paternain y Matilde Martínez para entender en el pedido.

(5 en 5)

4.  Informe  de  actividades  del  posdoctorado  César  Venegas.  Solicitud  de
valoración del programa de posdoctorado del área. 

Resolución CCA: Se resuelve solicitar un informe de actuación sobre el posdoctorado
César Venegas a Ignacio López y un informe de evaluación a Ma. Eugenia Ellis.

                              (5 en 5)

5. Pago de cursos (o congresos, etc) a estudiantes que no están en el programa
de posgrado PEDECIBA  con fondos del programa. (alicuotas de investigadores).

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
(5 en 5)

Ingresa a sala P. Bermolen.
6. Propuesta del Área de Física para definir las pautas de presentación de tesis
en formato de compilación de artículos.

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
(6 en 6)
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7. Situación de la biblioteca de matemática.

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
(6 en 6)

8. Llamado a Acortando Distancia 2021.   

Resolución  CCA:  Se  resuelve  realizar  un  llamado  entre  docentes  de  Enseñanza
Media o Formación en Educación a realizar una pasantía en el área de matemática en
el mes de febrero 2021. En esta edición no hay apoyo económico para el investigador.
Sí se dispone entre $ 5.000 y $ 12.000  para cada pasante, según el costo de los
pasajes  a  la  ciudad  donde  se  realice  la  actividad  será  la  asignación  de  fondos.
También  se  podrán  cubrir  gastos  para  viáticos,  alojamiento,  material  didáctico  o
material  informático  que  deberán  rendir  presentando  comprobantes  de  gastos.   
Durante el  mes de febrero que dura la pasantía los docentes y los investigadores
agendan algunas reuniones, dependiendo de la situación podrán ser presenciales o
virtuales. 
Luego de que se conozcan las propuestas se abrirán las inscripciones de los docentes
hasta el 25 de enero. La selección de los candidatos se hará inmediatamente después.
El plazo de presentación de propuestas de parte de los investigadores o docentes de
los distintos institutos es hasta el 6 de diciembre.

          (6 en 6)

9. Premios a la Mejor Tesis de Posgrado de Matemática. 

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
(6 en 6)

10. Edición de las PMU.

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
(6 en 6)

Dra. Ma. Eugenia Ellis
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